Cankr-TNeTepbyprekuit
FOCYBOPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET

MATEMATUMKA

Hucvmennwiit sx3amen
Bapmnant 1

(Ghaky/ibTETBI MATEMATIIKO-
MEXAHNYECKUM, PUKIIaLHOM
MATeMatvku — rpoLIECCOB YPaB/IeHUS,
JIHeBHoe oraeneHue)

1. Haiiure Bce 3HaueHUs mapameTpa
@, IpU KOTOPBIX YpaBHEHHUE

x/9—yc2 =a+\/x2—ax

UMEET /IBA PEIICHMUS.
2. Pemute ypaBHeHue

T

——x

tg =tg3x.

3. Pemmre HEpaBeHCTBO

10g2(yc2 - Sx) - 10g2(2x2 - Sx) <

<log,(x +3).

4. Touka O sBysgercst OOIIUM IIEHTPOM
JIBYX OKPYy>KHOCTeli. BepuHb! Tpeyrosb-
nuka ABC nexxar Ha BHEIIHEH OKpPY>KHO-
cru. JIBe ero CTOPOHBI KacalTCs BHYT-
PEHHEIl OKPY’KHOCTH, a TPETbs CTOPOHA
nepecekaer ee B Toukax M u N. Haiiute
OTHOILIEHNE PA/IYCOB 3TUX OKPY>KHOC-
Teit, ecau usBecTHo, 4t0o ZMON = @.

3. [IBe Tpeyrobibie nupamuibl NABC
n MABC umeror o6iiee ocHoBanune ABC
U HE UMEIOT APYruX o6mux Touek. Bce
BEPIIUHDBI 00EUX TMPAMU/L JIeKAT Ha OJ1-
HOWl u ToW ke cepe. Haiimure mamHbI
pebep MA u MB, eciu u3BeCTHO, 4YTO
OHHU PaBHBI MEX/y COOOW M YTO JITMHDI
BCEX OCTAJIbHBIX peGep 06enX Mupamu/l
PaBHbBI €/IMHHUIIE.

Bapuanrt 2

(2KOHOMMYECKMLT (DaKyIbTeT,
JIHeBHoe oTheneHue)

1. Haiigure yucio x < —20, ecan
U3BECTHO, YTO OHO SIBJSIETCS CEIbMBIM
YJIEHOM HEKOTOPOil GeCKOHEYHOI apud-
METHYECKOI TIPOTPEeCCU, CyMMa MEPBBIX
CeMHA/II[aT! YJIeHOB KOTOPOH paBHa d1, a
YyiCcaI0 —6 X TaKKe SIBJISeTC YJIeHOM 3TOM
TIPOTPECCHH.

2. Pemute ypaBheHue

=cos2x.

T
x__
3

3. Pemmre HEpaBeHCTBO
log, (10x — 8)(logx 2x - log, x2) >0,

4. Pemute ypaBnenue

V2x+3 +43x =3Jx+1.

BAPUAHTDBI

5. B uerbipexyrosbunke ABCD yrib
npu BepummHax A u C npsmble. buccek-
Tpuca yria B nepecekaer cropony CD B
Touke M, a Guccexrpuca yria D 1epece-
Kaet ctopony AB B Touke N. V3BecTHo,
yto BM =10, AN =6 u BN = 2. Haiizute
CM u DM.

Bapmant 3

(6110710r0-MIOYBEHHDBIV  aKyIIbTeT;
BeyepHee orgeseHe)

1. Haiigure Bce 3HaueHus mapameTpa
@, IpU KOTOPBIX CHCTEMA

x(x+y)=a

2 2
Xty =2
uMeeT pelleHue.
2. Pemmite ypaBHeHUe

x+4 _3
2—Nx+2 27

3. Pemmre HEpaBeHCTBO
log1+sm2x(x +4 - 2x2) <0.

4. B npamoyronsauk ABCD nuonain
S nomerrieHa OKPY’KHOCTD, Kacalouascs
ctopoH AB, BC nu AD. Haiinure paauyc
3TOIl OKPY’KHOCTH, €CJIM M3BECTHO, YTO
ee xop/a, Jexaiiagd Ha auaronamun AC
MPSIMOYTOJIBHUKA, PaBHA C.

5. Ilocrpoiite rpadux GyHKIMI

2
‘x - Zx‘

fla) =

. +x].

Hy6auxayuio nodzomosuiu
O.Ueanos, A.Oparos, FO.Yypun

Cankr-TNeTepbyprckmit
rocynapCTBEHHbIM TEXHUYECKNN
YHUBEPCUTET
MATEMATUKA
Bapmnant 1
(QOUIBIKO-TEXHMYECKIVT (DaKy b TET)

1. Cymma nemyseBoro uncia A u 20%
ot uncaa B cocrasiser 50% or B. Haii-
nute oTHouenue A/B.

2. Pemmirte ypaBHeHUe

22x 'S/M — 183{—1 )
3. Borunciaure

(1 +25in240°)(1 — 2 cos 240°) ,

YcranoBure, 4TO 9TO YMUCJIO — IIEJIOE.
4. Bprunciaure

log, 5-log, 4 —log, 12,

5. Pemmre ypasHeHue

S—~Nx—4=4(x—-4).

45
6. Pemute ypaBnenue

V27 =8x.

7. Pemute ypaBHeHue
logx(x3 —ox + 2) =0,

8. Boruucaure arcsin(sin 6).
9. Haiiqure x +1/x, ecin

(x2 + 1)(362 +x+ 1) =227,
10. Pemure ypasHenue

|x + 1| cos X = 2x|cos x| .

11. Haiiziute MeHbIIMIT KOPEHb ypas-
HEHUST

ng X+ lg(\/E/x) =2,
12. Pemmre HepaBeHCTBO
(x3 - 1)(36/‘ - 1) <0.
13. Pemmre HepaBeHCTBO
(x+4)log,(4—x)<0.
14. Haiiziure o61ime KOpHU ypaBHEHWI
. 2
sintx =2x U cosmx =4x" —1.

15. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIt

x2+y=5,

x\/;—yzl

16. IlepBblil 4jieH reoMeTpPUYECKON
nporpeccun pasen b, =1. Haiinure Bee
1ieJible  OTPHUIATEIbHDbIE 3HAMEHATETN
MIPOTPECCUH, JIJIT KOTOPBIX CyMMa Tpe-
TBErO U YETBEPTOro ee wieHoB by + b, He
MeHblile 2q.

17. Haiiqure KOOpAMHATBI IIEHTPOB
OKPY’KHOCTel, Kacalomuxcsi Tpex Tpsi-
MBIX JMHUI y =X, y =x +21uy = —x.

18. B paBHOGE/IPEHHOM TPEYTOJIbHUKE
JUTMHA OCHOBAHWS d = 4, a JIJIHHA Me[TH-
aHbI, OMYIIEHHOI HAa GOKOBYIO CTODOHY,
m = 5. Haiiure 1iomaap TpeyroabHu-
Ka.

19. B ocHOBaHuUM TPEYTrOJIbHOI THMpa-
MU/IBI JIEXKUT TIPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJTb-
HUK C KaT€TOM @ = 3 W IIPOTUBOJICKATIIM
yraom o = arctg (3/4). Haiisure o6bem
nupamujibl, eciu Bce OOKOBble pebpa
UMEIOT OINHAKOBYIO /ynHy [ = 5.

20. IIpu KakuX 3HAUYEHUAX ITapaMeTpa
a ypasHeHume X —dx =2d umeer [Ba
PA3JIMYHBIX I[EJIOYUCACHHBIX PEeIeHNs ?

Iy6auxayuio nodzomosusu
E.ITodcomanun, C.Ipeobpasxenckuil



